

ПРОТОКОЛ

общественного обсуждения мероприятий по благоустройству территории для участия города Володарск во Всероссийском конкурсе лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2019 году.

г.Володарск

«18» января 2019г.

Время проведения: 18 января 2019г., 17.00-18.00

Место проведения: Городской Дворец культуры «Юбилейный» по адресу:

г.Володарск, ул.Мичурина

Повестка: общественные обсуждения перечня мероприятий, предполагаемых к реализации в рамках проекта на соответствующей территории проекта участвующего во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «малые города» на территории города Володарск Володарского района Нижегородской области.

Организатор общественных обсуждений: Администрация города Володарск Володарского района Нижегородской области

Информация о проведении общественных обсуждений: доведена до сведения общественности через средства массовой информации.

Состав предоставленных для ознакомления материалов: презентация

В общественном обсуждении участвовало 30 человек (население города): в данном общественном обсуждении участвовали граждане города, представители администраций.

Проводили общественные обсуждения:

- Кривоногов И.К.- глава МСУ г.Володарск;
- Щанников Г.М.- глава администрации Володарского муниципального района;
- Кочемаев В.Н.- глава администрации г.Володарск;
- Маслов А.А. – заместитель главы администрации г.Володарск;
- Миронов А.Г. – первый заместитель главы администрации Володарского муниципального района.

Выступили : Кривоногов И.К. – глава МСУ города Володарск Володарского района Нижегородской области, председатель городской Думы города Володарск Володарского района Нижегородской области.

Добрый день, уважаемые жители г. Володарск! Прежде чем утвердить повестку общественных обсуждений доведу до вашего внимания задачи и цели данного проекта. Сегодня общественная комиссия пригласила вас для того, чтобы обсудить с вами участие города во «Всероссийском конкурсе лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях» в 2019 году. В конкурсе будут участвовать малые города и исторические поселения по всей стране.

Конкурс будет проводиться в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 7 марта 2018 г. №237 "Об утверждении Правил предоставления средств государственной поддержки из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации для поощрения муниципальных образований - победителей Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды".

Целью конкурса является создание новых и улучшение, и сохранение облика и комфортности существующих пространств для досуга и общения жителей и гостей города.

Оценивать конкурсные заявки будет Федеральная комиссия по

- доля привлеченных внебюджетных средств, то есть участие представителей бизнеса в проекте;
- экономический эффект проекта;
- формирование идентичности территории (т.е. уникальности города, его архитектуры, культуры);
- востребованность проекта у жителей;
- количество и разнообразие вновь создаваемых объектов для осуществления предпринимательской деятельности в рамках этого проекта.

Предметом конкурса будет являться право на получение государственной поддержки для реализации «будущих» проектов благоустройства общественных территорий.

Если наш город окажется в числе победителей, то в 2020 году у нас появится возможность сделать наш город комфортней, современной и интересней.

Администрация города сообщила в газете «Знамя» и на сайте администрации об участии в конкурсе и о начале приема предложений от граждан по выбору общественных территорий, на которых будет реализовываться проект создания комфортной городской среды. Прием предложений проводился до 22 декабря 2018 года.

Щанников Г.М. дополнил: Нам необходимо Ваше активное участие для быстрой и качественной реализации данного проекта, участвующего во Всероссийском конкурсе лучших проектов создания комфортной городской среды в категории «малые города».

Как уже было сказано ранее в качестве одного из ключевых критериев оценки проектов является требование об обязательной поддержке такого проекта гражданами и общественными организациями и проведение общественных обсуждений.

После проведения общественных обсуждений администрацией Володарского муниципального района будет подана заявка с последующей защитой в Министерство энергетики и ЖКХ о предоставлении субсидии.

Приглашаю вас принять активное участие в обсуждении проекта и мероприятий с последующим голосованием.

Кочемаев В.Н. пояснил регламент проведения общественного обсуждения:

Предлагается следующий формат обсуждения:

Повестка дня:

Презентация проекта площади Клубной

Выступление Маслова А.А. до 35 мин.

Подведение итогов обсуждения до 10 мин.

Голосование по итогам обсуждения до 15 мин.

Предлагается данное мероприятия провести за 1.00 час.

Кто за предложенный формат, прошу проголосовать. Против – «нет». Все – «за».

Вопросы подавать с места.

Слушали: Маслова А.А. рассказал о Проекте с сопровождением показа территорий и мероприятий в виде презентации.

На общественные обсуждения вынесен следующий перечень мероприятий по благоустройству (площади Клубной):

1. Укладка брусчатки.
2. Устройство асфальтобетонного покрытия
2. Изготовление и монтаж декоративного ограждения.
3. Установка уличного освещения.
4. Установка скамей и урн.
5. Замена тротуарного покрытия пешеходных дорожек.
7. Посадка кустарников и цветов.

Уважаемые друзья, приступаем к обсуждению представленного Проекта. Высказывайте ваши предложения, задавайте вопросы.

Предложение 1. Благоустроить территорию площади. Что будет с памятником?

Ответ: Памятник будет перемещен в сквер с последующим благоустройством территории сквера.

Предложение 2. Что на счет озеленения, старые некрасивые деревья будут убирать? Клумбы тоже в ненадлежащем состоянии?

Ответ: Озеленению уделено особое внимание. Клумбы будут также приведены в надлежащий вид.

Предложение 3. Как на счет дорожного покрытия?

Ответ: Территория площади будет выложен местами брусчаткой, а местами как мы виде из проекта асфальтным покрытием.

Кочемаев В.Н. – если вопросов больше нет, предлагаем одобрить Перечень мероприятий по благоустройству площади Клубной.

Голосование.

Одобрить Перечень мероприятий по благоустройству площади Клубной.

Подсчет и объявления количества голосов.

«ЗА» - 30 человек,

«ПРОТИВ» - 0 человек,

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 0 человек.

Решили:

Одобрить представленный Перечень мероприятий по благоустройству площади Клубной.

Протокол вел:

Заместитель начальника
Общего отдела администрации г.Володарск



Е.М.Кожевникова